མཚོ་ལྷོ་སློབ་ཆུང་ལོ་རིམ་གཉིས་པའི་ཨང་རྩིས་རྒྱུགས་ཤོག་།
1,ངས་ཁ་རྩིས་རྒྱག་ཤེས་   སྐར་10
	16÷4=        
	20÷5=
	36÷9=
	5 + 5 =

	7×8=
	27÷9=
	35+55=
	86–35=

	48÷8=
	54÷6=
	7× 3=
	5÷ 5=

	64+9=
	17–9=
	83–73=
	42÷7=

	6×2=
	32÷8=
	21+3=
	16÷2=


 2,སྟོང་ཆ་ཁ་སྐོང་    34×0.5＝17
2. ཆ་འགྲིག་མདའ་ཡོད་པའི་རིས་དབྱིབས་ཚང་མ་（          ）ཡིན་
3. ཨང་ཀའི་ནང་ནས་（    ）དང་（    ）ནི་མདའི་ཆ་འགྲིག་རིས་དབྱིབས་ཡིན་
4. གུག་རྟགས་མེད་པའིརྩིས་ཕྲེང་ཞིག་ལ་སྣོན་རྩིས་དང་འཕྲི་རྩིས་ཡོད་པ་མ་ཟད་སྒྱུར་རྩིས་དང་བགོད་རྩིས་ཀྱང་ཡོད་ན་སྔོན་ལ་（                 ）དང་དེ་ནས་（           ）བརྩི་དགོས་
5.        3 2÷8=（    ）ནི་（    ）དེ་ཆ་སྙོམས་ཀྱི་ཆ་ཤས་（    ）བགོས་ན་ཆ་ཤས་རེར་（    ）ཐོབ་  དེ་ཡང་（    ）ཡི་ནང་དུ་（    ）བྱས་པ་（   ）ཡོད་
རྩིས་ཕྲེང་དེའི་ཀློག་སྟངས་ནི་（    ）གིས་（    ）ལ་བགོས་ན་（    ）དང་མཚུངས་ཞེས་ཀློག་པ་དང་ཡང་（    ）དེ་（    ）ལ་བགོས་ན་（    ）དང་མཚུངས་ཞེས་ཀློག་
6.       8＋16÷4རྩིས་ཕྲེང་འདི་རྩིས་སྐབས་སྔོན་ལ་（    ）བརྩི་དགོས་པ་དང་དེ་ནས་（   ）བརྩི་དགོས་པ་
7.    734ཡི་ནང་དུ་100 བྱས་པ་   （    ）དང་ 10 བྱས་པ་（    ）དང་1 བྱས་པ་（    ）ཡོད་
8.         3856＝（      ）＋（      ）＋（      ）＋（      ）
9.      63÷7＝（    ）འདིའི་སྒྱུར་རྩིས་མན་ངག་ནི་（                 ）ཡང་63ནི་7གྱི་ལྡབ་（    ）ཡིན་པ་མཚོན་
10.      24÷6＝（    ）དེའི་ནང་གི་24ནི་（      ）གྲངས་དང་6ནི་（   ）གྲངས་བགོས་ཐོབ་ནི་（    ）ཡིན་
11.གཤམ་གྱི་རྩིས་ཕྲེང་རྩིས་དང་  སྐར་2
37÷8＝          79÷8＝            49÷6＝        81÷7＝
3.གཤམ་གྱི་○ནང་＋.  -.   ×. ÷.འདེམ་དགོས་   སྐར་9
8○2=6    9○3=3     6○6=36    35○7=5

6○4=10  18○2=9    8○0＝0    72○9＝8        8○6＝48
 
4.གཤམ་གྱི་□ནང་དུ་གྲངས་འོས་འཚམ་སྐོང་དགོས་   སྐར་8
      4×□=28    □×6=42    56÷□=74     9÷□=7       

 72÷□=9     5×□=20       □÷□＝4       □×□＝32
5.གཤམ་གྱི་རྩིས་ཕྲེང་ཁག་ཆེ་བ་ནས་ཆུང་བའི་གོ་རིམ་བསྒྲིགས་དགོས་   སྐར་6
 4×5    12÷2    20-12     72÷8     4＋3      8×0
（   ）>（   ）>（   ）>（   ）>(    ) >（    ）
6.གཤམ་གྱི་○ནང་ >སམ་<བཀོད་དགོས་  སྐར་4
32+9〇6×7   15-3〇12÷4   3+3〇3×3  7×9〇8×8 
7.རིམ་འགྲོལ་རྩིས་རྒྱག་2×8＝16སྐར་
12＋8×2           48÷（10-4）                   4＋9×7       （13-6）×4
＝                       ＝                                  ＝                    ＝
＝                       ＝                                  ＝                    ＝
 
64÷8＋5                75-（20＋24）        8×5-38            35-（25-14）
＝                     ＝                             ＝                   ＝
＝                    ＝                              ＝                   ＝
8.རྩིས་ཕྲེང་བསྒྲིགས་ནས་རྩིས་རྒྱག་པ་    8×2＝16སྐར་
1.      6 བྱས་པ་8བསྟུད་མར་སྣོན་པའི་རྩིས་ཕྲེང་ནི་གང་ཡིན་
 
2.      40དེ་ཆ་སྙོམས་ཀྱི་ཆ་ཤས་5ལ་བགོས་ན་  ཆ་ཤས་རེ་རེ་ནི་ག་ཚོད་ཡིན་
 
3.      42གྱི་ནང་དུ་7བྱས་པ་ག་ཚོད་ཡོད་
 
4.     26 གི་ནང་དུ་3བྱས་པ་ག་ཚོད་ཡོད་    ད་དུང་ལྷག་མ་ག་ཚོད་ཡོད་
 
5.      བྱེ་རིལ་16མི་5ལ་ཆ་སྙོམས་སུ་བགོད་ན་ མི་རེར་ག་ཚོད་ཡོད་ ལྷག་མ་ག་ཚོད་ཡོད་
 
6.      6བྱས་པ་6ལ་ག་ཚོད་ཡིན
 
      9ཡི་ལྡབ་5ལ་ག་ཚོད་ཡིན་

8.      60ནི་29ལས་ག་ཚོད་ཀྱི་མང་བ་ཡོད་
 
9.  གནད་དོན་ཐག་གཅོད་ 12
1、  དངོས་གྲུབ་གྱི་ཤོག་གྲངས་56ཡོད་པའི་དེབ་གཅིག་ལྟ་བཞིན་ཡོད་   ཁོས་ཤོག་གྲངས་16བལྟས་ཚར་   ལྷག་མ་རྣམས་
ཉིན་5རིང་བལྟས་ཚར་བ་བྱེད་རྩིས་ཡོད་   ཉིན་རེར་ཆ་སྙོམས་ཤོག་གྲངས་ག་ཚོད་ལྟ་དགོས་
 
 
2、རྒན་ལགས་ཀྱི་ནང་དུ་རི་བོང་35ཡོད་པ་དང་སླར་ཡང་རི་བོང་10ཉོས་ཡོང་  ད་ལྟ་རི་བོང་ཡོད་ཚད་སྒམ་5ཡི་ནང་དུ་ཆ་སྙོམས་
སུ་བླུགས་ན་སྒམ་ག་ཚོད་དགོས་
 
3、ངས་མན་པའོ་27བཟའ་ཐེངས་5ལ་བཟས་ན་ ཐེངས་རེར་ག་ཚོད་བཟས་པ་རེད་ ད་དུང་ག་ཚོད་ལྷག་ཡོད་
 
 
4、དེ་སྔ་ལག་ཤུབ་ཆ་གཅིག་ལ་སྒོར་9ཡིན་ ད་་ལྟ་ཚོང་ཟོག་གོང་བཅག་ནས་ལག་ཤུབ་ཆ་5ལསྒོར་40ལས་
སྤྲོད་དགོས་མེད་ད་ལྟ་ལག་ཤུབ་ཆ་རེར་སྒོར་ག་ཚོད་ཡིན་  ད་ལྟའི་རིན་གོང་ནི་དེ་སྔ་ལས་སྒོར་ག་ཚོད་ཀྱིས་ཁེ་བ་ཡོད་


